2019 2:26 星期二 主编 丁秀军 编辑 马 梅 江 锐 组版 胡燕舞 校对 陈文彪

15 第246期

省体育局召开2019年全面从严治党工作会议 暨"严规矩、强监督、转作风"专项行动动员会





省体育局党组书记、局长高维岭代表局党组讲话



省纪委监委驻省文化和旅游厅纪检监察组组长刘晓 琳代表纪检监察组讲话



省体育局巡视员、直属机关党委书记陈海军主持会 议并作总结讲话

星报讯(孙同瑞记者江锐)2月19日上午,省体育局 召开2019年全面从严治党工作会议暨"严规矩、强监督、转 作风"集中整治形式主义官僚主义专项行动动员会。局党 组书记、局长高维岭代表局党组讲话,省纪委监委驻省文化 和旅游厅纪检监察组组长刘晓琳代表纪检监察组讲话,局 巡视员、直属机关党委书记陈海军主持会议并作总结讲 话。局领导、体院领导出席会议。局机关全体人员,各直属 单位领导班子成员、党建办同志,局系统"两代表一委员"等

这次会议的主要任务是:以习近平新时代中国特色 社会主义思想为指导,全面贯彻落实党的十九大、十九届 二中、三中全会精神和十九届中央纪委三次全会精神,贯 彻落实省委十届七次、八次全会精神和省纪委十届三次、 四次全会精神,回顾总结2018年局系统全面从严治党工 作,研究部署2019年深入推进全面从严治党工作,对局 系统开展"严规矩、强监督、转作风"集中整治形式主义官 僚主义专项行动进行动员,推动局系统全面从严治党向 纵深发展向基层延伸,为加快推进体育强省建设提供坚 强的政治思想组织保障。

会上,高维岭代表局党组作了讲话。他指出,2018 年,局系统全面从严治党工作在省委坚强领导下,深入 学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和 党的十九大精神,把政治建设摆在首位,按照党的建设 总要求,全面加强党的各项建设,持续保持正风肃纪高压 态势,积极营造良好政治生态,推动全面从严治党向纵深 发展,局系统全面从严治党工作取得新成效,党建工作制 度化科学化水平实现新提升。他讲到,在充分肯定局系 统全面从严治党工作成绩和取得进步的同时,要清醒看 到,省体育局工作与中央、省委全面从严治党要求和广大 党员、群众期待还有一定差距,工作中还存在一些短板和 薄弱环节,必须高度重视,在下一步工作中切实整改提 高。他强调,2019年是新中国成立70周年,是全面建成 小康社会、实现第一个百年奋斗目标的关键之年。2019 年,省体育局全面从严治党工作坚持以习近平新时代中国 特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实党的十九大和十 九届二中、三中全会精神,按照新时代党的建设总要求,把 政治建设摆在首位,以提升组织力为重点,以标准化建设 为抓手,指导督促局系统基层党组织认真履行党建主体责 任,树牢"四个意识"、坚定"四个自信"、做到"两个维护", 强化政治担当,全面加强党对体育事业的领导,以零容忍 的态度惩治腐败,保持正风肃纪高压态势,营造风清气正 的良好政治生态,为体育强省建设提供坚强的政治、思想 和组织保证,以优异成绩迎接新中国成立70周年。要重 点做好以下七个方面工作:一要强化理论武装,提高政治 站位;二要树牢"四个意识",做到"两个维护";三要全面

加强党对体育事业的领导;四要强化政治担当,在破解体 育事业发展重点难点中有新作为;五要进一步严肃党内政 治生活; 六要持之以恒正风肃纪, 营造风清气正的良好政 治生态;七要加强党建基础工作,提升党建工作质量。

会上,高维岭就局系统深入开展"严规矩、强监督、转 作风"集中整治形式主义官僚主义专项行动作了动员。 他强调,要提高政治站位,严肃认真、扎实有效开展"严规 矩、强监督、转作风"集中整治形式主义官僚主义专项行 动。一要认真贯彻落实习近平总书记关于坚持"三严三 实"、力戒形式主义官僚主义的重要论述精神,充分认识 开展专项行动的重大意义,进一步提高开展专项行动的 思想认识和行动自觉。二要精准把握专项行动的主要任 务,聚焦"十戒十做",坚持"学、查、改、立",着力解决 "多、推、虚、浮"等问题。三要注重统筹兼顾,按照专项行 动部署安排、时间节点,抓好各项工作落实,确保专项行 动有序推进、取得实效。

会上,刘晓琳代表纪检监察组作了讲话。她在讲话 中充分肯定了省体育局2018年全面从严治党工作,分析 了全面从严治党工作面临的新形势,指出了省体育局全 面从严治党工作存在的一些问题和不足。她强调,省体 育局 2019 年全面从严治党工作要在以下四个方面再发 力:一要政治建设再发力,做到三个"坚定"。要加强理论 武装更坚定,要严明政治纪律更坚定,要净化政治生态更 坚定。二要压实责任再发力,做到三个"强化"。要强化 主体责任,要强化监督责任,要强化同向发力。三要正风 肃纪再发力,做到三个"着力"。要有钉钉子的精神,着力 紧盯关键节点;要有啃骨头的勇气,着力严防"四风"回 潮;要有移泰山的决心,着力推进重点工作。四要执纪监 督再发力,做到三个"确保"。要确保日常监督落实到位, 要确保从严执纪落实到位,要确保精准监督落实到位。

陈海军在总结讲话时就本次会议精神的学习贯彻提 了要求。他强调,局系统各级党组织和广大党员干部要进 一步提高政治站位,切实把思想和行动统一到会议提出的 各项要求上来,认真抓好会议精神的学习贯彻,把局系统 全面从严治党各项工作不断引向深入。一要以习近平新 时代中国特色社会主义思想为指导,贯彻落实新时代党的 建设总要求,坚持严字当头、一严到底。二要立即行动,制 定方案,扎实推进"严规矩、强监督、转作风"集中整治形式 主义官僚主义专项行动。三要以提升组织力为重点,全面 加强局系统基层党组织标准化建设,将基层党组织建成坚 强的战斗堡垒。四要落实"两个责任"、"一岗双责",把抓 好党建作为最大政绩,深入推进党风廉政建设和反腐败斗 争,进一步营造体育系统风清气正的政治生态。

会上,还举行了《2019年全面从严治党责任书》签字 递交仪式。